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Уважаемые коллеги!

Информируем Вас, что в Министерство образования и науки Пермского края было направлено письмо руководителя департамента развития Всероссийской общественной организации «Российский Профсоюз Студенческой Молодежи» о реализации проекта «Карьера в кармане» в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» (https://careerbox.ru) (далее – проект).

В рамках проекта была запущена закрытая образовательная социальная сеть для преподавателей, учащихся, родителей и других.

В связи с этим, просим Вас довести информацию о проекте до сведения образовательных организаций Вашего муниципального образования, обеспечить размещение на официальном сайте управления образованием, образовательных организаций и социальных сетях.
Заместитель министра
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О направлении информации о проекте «Карьера в кармане» в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого»





























Руководителям органов управления образованием городских округов (муниципальных районов и муниципальных округов) Пермского края
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